

协和辉煌迈向 2010 之宫颈疾病联合研究中心定鼎中原篇

我们铭记:3年前,“我国宫颈疾病规范诊疗金标准”首次来到洛阳落户协和,洛阳女性看宫颈疾病再也不用东奔西跑了。我们难忘:3年来,协和 TVC 三阶梯诊断系统、LEEP 宫颈修复术,成功帮助一位位女性摆脱了“难缠”的宫颈疾病。我们欣喜:如今,看宫颈疾病到协和医院,在河洛女性患者中蔚然成风。“红颜杀手”宫颈疾病,杀人于无形;协和宫颈疾病诊疗中心,治病于无痕。北大一院与协和医院强强联手创建宫颈疾病联合研究中心,开创河洛妇产科规范诊治宫颈疾病的先河,3年来——

京洛两地联手攀高峰 宫颈中心妙手写辉煌

3年治愈宫颈疾病8万余例,筛查宫颈癌前病变患者12739例

宫颈疾病联合研究中心 河洛独一家

近年来,受现代生活习惯等因素的影响,宫颈糜烂、宫颈肿瘤、宫颈癌前病等宫颈疾病,正以高发趋势侵袭女性健康。在国外及我国一些大城市,先进的宫颈疾病诊疗手段,大大提高了女性患者的身体和生活质量。回首3年前的洛阳妇产科领域,缺乏先进的检测治疗设备,对于宫颈疾病的治疗更是墨守陈规。要想提高治疗水平,必须引进先进的诊疗理念和设备。

作为河洛现代化医院领军者洛阳协和医院,时刻把“切实提高河洛百姓身体健康”作为重要发展目标。医院从四面八方网罗先进医技和专业人才,积极与代表国内妇产科最高水准的京系、沪系医院合作,立志让河洛患者在家门口就能享受到国际级的诊疗效果。

2007年9月,经过近一年的考察和论证,在挑选合作单位方面一向要求极高的北京大学第一医院宫颈病变诊疗中心,与协和和医院强强联手,在洛阳协和医院成立了河洛地区的唯一的宫颈疾病联合研究中心。

北京“宫颈博士”领衔坐诊 到协和看“宫颈”相当于到北京

中心由北京大学第一医院宫颈病变中心主任、“我国宫颈疾病诊疗第一人”赵健博士担当学科带头人,来自北京大学第一医院宫颈病变中心权威妇产科专家,和以洛阳妇产科学科带头人孟惠吉教授为领队的协和和医院妇产科精英名医们一起,组成专家团队。



赵健博士和协和专家正在为患者实施宫颈手术。

洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111

宫颈数据库打造安全“堡垒” 看宫颈疾病到协和成患者首选

引进是手段,提升才是最终目的。如果拥有标准化宫颈临床标本库及数据库,则可以有效弥补目前临床常规诊断的不足,宫颈病原数据和相关信息的信息化,可极大方便提取和传输,对疑难宫颈疾病的诊治提供有益的参考并争取到最迅速的治疗。

通过3年的临床积累和跟踪,中心找出洛阳乃至整个豫西地区常见宫颈疾病的病因、诊治、预防的共性,对医院治愈和正在治疗的宫颈疾病患者建立档案,数万人的“宫颈健康数据库”宣告建成。赵健博士强调:建立自己的健康数据库并定期进行更新,清楚地了解各类宫颈疾病的诊断流程和标准,这样才能更有针对性地做到预防为先。

据统计,宫颈疾病联合研究中心以更精湛的技术、更完美的手术质量,为河洛及周边地区一批患有宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈肿瘤、宫颈癌前病变等各类宫颈疾病患者提供规范化、专业化、一站式解决方案。3年来,已治愈各类宫颈疾病8万余例,筛查宫颈疾病癌前病变12739例,并为其成功实施根治手术,取得了“中原宫颈疾病第一诊疗中心”等良好口碑,形成了“看宫颈疾病到协和和医院”的就医习惯。(和悦)

双方定期召开经验交流会,赵健博士每月定期到协和坐诊并亲自亲手术,有效确保了国内和国际先进的诊疗理念与水平,在第一时间引进协和宫颈疾病联合研究中心并运用于临床。

赵健博士除了定期到协和坐诊外,还担当协和妇产科技术总指导,负责医院新理念、新手术的推广和教学工作。在她指导下创建的权威“TVC三阶梯诊断系统”和LEEP宫颈修复术第一次来到洛阳。

3年来,凡是到协和宫颈疾病研究中心看过病的女性都深深知道,被誉为“宫颈病变诊疗金标准”的“TVC三阶梯诊断系统”,使许多女性朋友的宫颈癌前病变得到有效遏制;“宫颈疾病的克星”LEEP宫颈修复术的规范化操作,避免了操作不当或治疗过度而引起宫颈上的并发症。正是在赵健博士的精心教学下,协和宫颈中心培养和造就了一批功底扎实的宫颈疾病诊疗专家,成为洛阳女性诊治宫颈疾病的专业基地。

今日关注
看妇科
协和更专业
地址:洛阳市金谷园路72号
网上医生:www.lyxhy.com

医学科研机构链接

北大、协和宫颈疾病联合研究中心

2007年,北京大学第一医院与洛阳协和医院共同成立宫颈疾病联合研究中心。秉承北京大学第一医院宫颈疾病诊疗中心先进的诊疗理念与手法,成熟开展的TVC三阶梯诊断标准和LEEP宫颈修复术,让洛阳女性患者随时体验到国内与国际最新的科研成果,推动豫西地区的宫颈疾病迈入规范化诊疗新时代。

中心规范LEEP宫颈修复术,广泛适用于宫颈肥大、宫颈囊肿、宫颈息肉、宫颈黏膜增生,宫颈内膜异位症以及宫颈癌前病变、宫颈管病变的切除与宫颈陈旧性裂伤整形等的治疗,微创无痛苦,快速恢复宫颈组织光滑如初,尤其不影响生育。

妇科专家提醒:为了您的健康和家庭的幸福,已婚女性要定期做妇科检查和TCT细胞学检测,有利于宫颈疾病等各类妇科疾病早发现早治疗。



新闻链接

北大、协和宫颈疾病联合研究中心——

抢占学科制高点 三年学术成果辉煌

宫颈疾病联合研究中心3年来不断与国内权威医疗机构合作,多次邀请国内妇产科权威专家来洛,包括北京、上海、重庆、台北等地数十位“名医大腕”多次莅临,已成功举办20多场高规格、上规模的宫颈疾病学术交流会。诸多宫颈疾病领域的专业学术课题、重大科研技术等成果经过这些学术交流活动,已成功应用于临床,实现了宫颈疾病的诊疗方法的多样化,取得了辉煌的学术成果。部分宫颈疾病学术课题与技术成果展示如下:

- 《宫颈疾病TCT液基细胞学检测标准》
- 《HPV-DNA基因细胞学检测的临床标准化操作》
- 《宫颈疾病TVC三阶梯诊断标准的规范推广与应用》
- 《TVC三阶梯在发现宫颈癌前病变中的重大意义》
- 《LEEP刀治疗宫颈糜烂诊疗技术》
- 《LEEP宫颈修复术的国际化规范化标准操作要点》
- 《宫颈疾病引发妇科肿瘤恶性病变的防治》
- 《宫颈癌的早期筛查及检测》
- 《宫颈病变的规范诊治及人类乳头瘤病毒(HPV)的检测》
- 《国际标准宫颈癌临床治疗、放化疗和手术治疗》
- 《子宫颈癌前病变的规范化治疗和美国原装LEEP手术技巧》
- 《610例宫颈癌前病变微创手术治疗病例分析》
- 《LEEP微创手术与传统激光手术优势对比》
- 《宫颈病变导致女性不孕的案例分析》
- 《TVC三阶梯在发现宫颈癌前病变中的重大意义》
- 《宫颈炎与宫颈癌的辩证关系》
- 《妇科宫颈癌疫苗的最新成果》